



女孩偏僻处下车等朋友时有点怕,出租车司机一直陪伴在旁 守护女乘客的热心的哥就是他 客运管理处将评选他当“文明的士之星”



女孩深夜南三环下出租车 黑暗中等朋友去接

5月12日20时许,华灯渐渐亮起,的哥李波在政通路与交通路交叉口附近接到一乘客,这名20来岁的女乘客要到南三环郑新路附近搭乘朋友的车到航空港区。

20时05分,出租车在南三环郑新路西南角停稳,女孩通过微信支付了的费用,走出副驾驶位置后却犹豫了起来,原来外边黑乎乎一片,不但不见行人,连车辆也很少经过。

“我害怕,能不能在你车上坐会儿。”女孩当即返回出租车旁,她提出在出租

车上等待朋友到来,李波见女孩所处环境比较偏僻,同意女孩在车内等待朋友的要求。

女孩在出租车上联系朋友,对方还需要10多分钟才能够抵达,女孩在车内坐了几分钟,因为感觉耽误了李波运营拉客,主动提出让李波驾车离开。

“她坐了一会儿,觉得自己等没问题,朋友可能马上就能来,就让我走了。”李波说,女孩对李波同意停车陪伴表示感谢,又觉得让李波长时间等待有些不好意思,选择独自在黑暗中等朋友的到来。

的哥折返让女孩车内等候 自己车外守护

李波告别女孩启动车子向南行驶,行进100多米后“就觉得心里慌得很”,他驾车向南至宇通公司东边转盘迅速掉头,随后向北行驶朝路西女孩站立的地方观望搜寻起来。

“我就感觉心里过意不去,慌得很,地方太偏了,女孩一个人在那儿不安全。”李波说,掉头挺远的,但掉头过去才安心,短暂犹豫后他绕路又转回到桥下女孩站立的地方。

出租车停在女孩身边,李波朝女孩说了句“你坐车上吧”,女孩以为揽客紧

张地说“我等人呢,刚下出租车”,他看女孩没认出自己,靠近了说“我就是刚才拉你的人”。

两个人在车内等待着女孩朋友的到来,他和女孩只是就车内温度和天气交流了几句,车子的空调刚保养过,他打开空调下了车,直到女孩的朋友到来。

“她让走的时候,我想着赶紧回市区拉人挣钱,刚启动又觉得不放心,怕那块太黑女孩会出意外。”李波说,女孩下车的地方太黑太偏僻,缺少自己的守护和陪伴,出现意外情况自己也会自责的。

善念善举被关注 的哥不好意思:不是啥大事

28岁的李波老家在安阳林州,他高中毕业后就开始外出打工,八九年的时间里去过大和重庆等地,做过建筑工人、卖过五金配件,还在街头摆过摊,2012年之后开始在郑州打拼,去年借钱买了这辆出租车。

“希望生活越过越好,父母健健康康的,争取早点把借的钱还完,让生活再好一点。”李波说,来到郑州后自己尝试了多种

工作,开出租车也已经有4年时间,最终决定和家人一起借钱买出租车,从去年开始驾驶着自己的车子上路运营起来。

他认为,在桥下守护陪伴女乘客不足半小时,“不是什么大事,也不是舍己救人,不算救人于危难,更没有救人性命”,因为一件小事被大家关注感觉有点不好意思,不过因为一件小事让大家关注到郑州出租车行业,提高了郑州的哥的形象也很骄傲。

郑州客运管理处 将评选其为“文明的士之星”

乘坐李波出租车的是女孩小李,她在离开时掏出手机拍下了出租车号牌豫A33RJ6,后来又根据车门上“宏光”二字联系到出租车公司,对李波暗夜里的守护表示感谢。

“我坐到车里,他在外边等着,直到我朋友来,真的特别感动。在此要感谢这位好心人,祝他工作顺利,家庭美满,好人一生平平安安。”李女士认为,社会需要正能量,她受到了帮助更应该传播正能量,希望大家都给这位热心的哥点赞。

这件事情在网络上流传开来,引来全国网友的支持点赞,李波老家林州也给他颁发了“林州好人”的荣誉称号,其所在的宏光公司对他进行了奖励,郑州市出租车客运管理处也将对他的行为进行表彰。

5月21日,郑州市出租车客运管理处工作人员表示,李师傅无论在在此次还是平时的运营中表现都不错,正考虑通过“文明的士之星”或其他荣誉对李波的行为进行表彰。

“我坐到车里,他在外边等着,直到我朋友来,真的特别感动。”5月12日夜,郑州的哥李波将一名女孩送至南三环一偏僻路段后,又掉头回来陪伴女孩等待朋友前来。事后,女孩向媒体讲述了事发经过。一经传播,这一念之善引发众多网友点赞,人民日报、新华社等官微纷纷头条报道。记者 汪永森 实习生 刘旭 文/图

